

LA DESCENTE INFERNALE 2025 INSCRIPTION & ATTESTATION

INFORMATION IMPORTANTE:

Pour des raisons **pratiques**, les informations d'inscription seront à renseigner **via le formulaire** d'inscription que nous transmettra **l'équipe de La Descente Infernale** après votre inscription via notre site internet.

Dans le cas où vous ne seriez pas familier avec les questionnaires en ligne, merci de nous le faire savoir via retour de mail.

Merci de nous retourner le document ci-dessous dument complété.

PROCEDURE D'INSCRIPTION

- Les inscriptions à *La Descente Infernale* seront classées par ordre chronologique. Les inscriptions seront effectives dans la limite des places disponibles, soit 80 places.
- > A réception du Bulletin d'inscription et du paiement, les organisateurs retourneront à l'équipe une fiche technique à remplir.
- > Cette fiche technique devra être retournée à l'organisateur, dûment remplie (dimensions, estimation du poids, hauteur de caisse, etc.).
- L'organisateur validera cette fiche technique et le véhicule sera ainsi préinscrit à La Descente Infernale.
- ➤ Dès que le véhicule sera construit, l'équipe adressera des photographies à l'organisateur ainsi qu'un petit texte de présentation de l'équipe (4 phrases maximum), par e-mail.
- L'organisateur publiera une présentation succincte de l'équipe sur le compte Facebook de *La Descente Infernale* de façon à ce que le public puisse voter pour l'équipe.
- ➤ La participation définitive de l'équipe ne sera prononcée que lorsque les Commissaires Techniques de *La Descente Infernale* auront contrôlé le véhicule avant l'épreuve.

ATTESTATION SUR L'HONNEUR

Je certifie sur l'honneur l'exactitude des informations communiquées.

Je déclare avoir pris connaissance de la Règlementation de *La Descente Infernale* et en accepter sans réserve toutes les conditions.

Je m'engage à respecter toutes les consignes qui seront dispensées par le Directeur de Course lors du briefing.

Je m'engage à respecter sans conditions, le plan d'identification du véhicule.

J'accepte de participer à *La Descente Infernale* sous ma propre responsabilité, en ayant parfaitement conscience des risques encourus pour moi-même et mon passager éventuel.

Je déclare renoncer à tout recours, tant à l'encontre de SIGNATURE FRISSONS, de la ville de Bourges, que de ses partenaires ou toutes autres personnes rattachées, en cas d'accident survenant au cours des essais et évolutions que j'effectuerai sur le parcours de *La Descente Infernale*, le samedi 21 juin 2025.

Je certifie ne présenter aucune contre-indication médicale à la pratique d'une telle activité.

Je certifie avoir adressé un chèque correspondant au montant de l'inscription ou avoir effectué un virement bancaire, payant en tout ou partie les droits d'inscription, à SIGNATURE FRISSONS.

A, le
Nom et signature du chef d'équipe :
VOTRE ADRESSE DE FACTURATION :
Entité ou Nom / Prénom :
Adresse :
Code postal : Ville :

Ce document doit être retournée par courrier ou par email à :

Zoé COSSON

Parc Esprit 1, 19 rue Michael Faraday – 18000 BOURGES 06 31 36 52 55 – contact@descente-infernale.fr

Le présent document doit impérativement être accompagné du règlement :

- Par chèque à l'ordre de SIGNATURE FRISSONS,
- Par virement bancaire :

CODE BANQUE: 30047 - CODE GUICHET: 14870

NUMERO DE COMPTE : 00032869201 - CLE RIB : 38 - DEV : EUR IBAN : FR76

3004 7148 7000 0328 6920 138 - BIC : CMCIFRPP

DOMICILIATION: CIC LOIRET BERRY ENTREPRISES - 01 RUE BANNIER - BP

1617 - 45006 ORLEANS CEDEX 1

CADRE RÉSERVÉ À SIGNATURE FRISSONS :
Date de réception du bulletin :
Date de réception du paiement :